



马玉龙

不愿留
给别人共享
的空间,不理
会他人的感
受,他们恣意
地践踏着公
序良俗。这
是一种自私、
冷酷的行为,
也是一
种傲慢、
无知的体现。

与归

这起“顺
手牵羊”事
件,不仅是一
起涉嫌违法
犯罪的案件,
还是一起基
层治理失范
的典型案例,
值得剖析。

此前,不少网友便质疑,这场“牵羊”行动涉嫌犯罪,不能不了了之。现在,9人被采取刑事强制措施的结果,在让人欣慰的同时,也让人唏嘘。这起“顺手牵羊”事件,不仅是一起涉嫌违法犯罪的案件,还是一起基层治理失范的典型案例,值得剖析。

我们从河间市纪委监委对当地多名领导干部进行问责的通报中,可以发现一个关键细节:巡逻队的带头人常海兵,正是常村党支部书记兼村委会主任,目前已被给予开除党籍处分,责令其辞去

近日,昆明的海棠、樱花渐次绽放,轻软粉嫩的花摇曳在风中,告诉你一个和暖美丽的春天已经到来。此时,在山野间走走,到公园玩玩,饱览春色,不亦快哉!然而,笔者发现,一些公园被“炸响”的扩音器侵占,不仅大煞风景,更让游客不得安宁,不敢驻足。

此状况最典型的要数西华园了。园内树木苍翠,引来无数鸟雀繁衍栖息,成百近千只松鼠在林间嬉戏,夹道盛开的垂丝海棠更是昆明一绝——西华园是昆明人难得的一个平坦、宽敞的免费公园。然而,近年来,一些人将话筒、高分贝扩音器等搬进公园,终日狂歌乱舞,侵扰得花枝失色,鸟雀飞离,松鼠逃遁,游客不敢稍歇。今年以来,搬进的扩音器材越来越多,功率越来越大,几乎把公

园每个区块、角落都占据了。

这些使用扩音器材侵占公共场地者,大多不带乐谱、不懂音律,吼出来的声音极高并走调。每次抢占场地,即使有游客先已到达,在彼地阅读、下棋或打拳,他们也不商量、不打招呼,直接将携带的物品堆压在游客衣物上,表露出习惯性的粗野和强霸。占据平坦、舒适的位置后,他们将扩音器摆在10米、20米之外,插头一接,音响一开,雷鸣般的混响滚过地表,震击着空气,毫不客气地驱赶着游人和小动物们。扩音器里传出的歌,无疑在宣告:这是大爷的地盘。

有时,为争抢地盘,他们两三伙人间,还会吵嚷、对骂……

不愿留给别人共享的空间,不理会他人的感

受,他们恣意地践踏着公序良俗。这是一种自私、冷酷的行为,也是一种傲慢、无知的体现。

公园,特别是免费公园是社会的公共资源,其所有权属全体市民,其间的资源也应让所有市民共同使用和分享,不该让少数人以各种方式长期霸占。公园的管理单位及工作人员是公共资源的监管者,承担着管理、维护之公职,应依法制定管理规定,执行好管理制度,履行好公共管理者的职责。然而,在市民的眼里,监管成了空白。不能不说这是相关方的失职。

公园是社会的一个缩影,也是涵养人的地方,如任由自私、冷酷、霸道的恶习张扬,传递到社会的,将是更多自私自利、践踏道德甚至法律的乱象。有关部门不应再掉以轻心、置若罔闻,至少,应将高分贝扩音器挡在公园等公共场所外。

高分贝扩音器应被挡在公园外

近日,昆明的海棠、樱花渐次绽放,轻软粉嫩的花摇曳在风中,告诉你一个和暖美丽的春天已经到来。此时,在山野间走走,到公园玩玩,饱览春色,不亦快哉!然而,笔者发现,一些公园被“炸响”的扩音器侵占,不仅大煞风景,更让游客不得安宁,不敢驻足。

此状况最典型的要数西华园了。园内树木苍翠,引来无数鸟雀繁衍栖息,成百近千只松鼠在林间嬉戏,夹道盛开的垂丝海棠更是昆明一绝——西华园是昆明人难得的一个平坦、宽敞的免费公园。然而,近年来,一些人将话筒、高分贝扩音器等搬进公园,终日狂歌乱舞,侵扰得花枝失色,鸟雀飞离,松鼠逃遁,游客不敢稍歇。今年以来,搬进的扩音器材越来越多,功率越来越大,几乎把公

打着防疫名义“顺手牵羊”,伤害的不只是牧羊老人

近几年,“顺手牵羊”这个出自《礼记·曲礼上》的古老成语,在网上重新焕发了生机。因为发生在河北省河间市的一件事,之于这个成语,实在太形象了:该市卧佛堂镇常村巡逻队,“带走”牧羊老人的一只羊,声称去做核酸检测。

3月19日,@微博河间发布通报称,经查,3月14日,任丘市陈某某在本村与河间市卧佛堂镇交界处放羊时,被卧佛堂镇常村常海兵等9人组成的巡逻队发现并发生纠纷,巡逻队以“给羊做核酸”为名将一只羊带走。目前,9名涉案犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施,另有多名公职人员被处分。

此前,不少网友便质疑,这场“牵羊”行动涉嫌犯罪,不能不了了之。现在,9人被采取刑事强制措施的结果,在让人欣慰的同时,也让人唏嘘。这起“顺手牵羊”事件,不仅是一起涉嫌违法犯罪的案件,还是一起基层治理失范的典型案例,值得剖析。

我们从河间市纪委监委对当地多名领导干部进行问责的通报中,可以发现一个关键细节:巡逻队的带头人常海兵,正是常村党支部书记兼村委会主任,目前已被给予开除党籍处分,责令其辞去

村委会主任职务。

这件事情的恶劣之处,不仅在于“顺手牵羊”这个行为本身,还在于行为主体的公职人员身份,其俨然一个无法无天的“村霸”。中央纪委国家监委网站曾刊文指出:“村霸”是农村的毒瘤,不仅损害群众切身利益,而且严重侵蚀基层政权、危害农村和谐稳定。

而更恶劣之处在于,他们是打着防疫的名义“顺手牵羊”,事情也发生在防疫巡逻中,这就不只是侵犯民众利益那么简单了,还有扰乱防疫秩序、给防疫政策抹黑的嫌疑。

试想一下,在官方通报没有给出前,看到牧羊老人陈述视频的网友,会怎么想?他们可能很自然地把这种“顺手牵羊”的行为,理解成了当地防疫措施的一部分。事实上,一开始看到“给羊做核酸”的奇葩理由,不少网友就在吐槽当地的防疫政策了,这种后果,不正是给防疫添乱吗?

坦白说,如果这些人明确知道“带走”一只羊,一定会面临刑事责任,他们还会那么肆无忌惮吗?或许,他们根本就没有意识到自己行为的恶劣性和严重性,也不认为自己这么做会承担什么

可怕的后果,因此在“牵羊”的时候充满了随意性。

所以,回到问题的根本,基层治理的规范化、法治化,不仅是在于诸如“防疫巡逻队”这样的工作设置,更在于每一个具体的工作环节、每一项政策的末端落实,都要做到遵纪守法,都要把民众的利益放在第一位。

而反观这起事件,涉案人员驾驶假冒警车,冒充派出所巡逻人员,侵害群众利益,性质极其恶劣。正如通报指出的,这暴露出当地“在基层治理工作中存在着一些问题和短板,个别基层干部法纪意识不强、责任落实不到位”。

一定要认识到,基层是社会的神经末梢,越是末梢越敏感,因为它直接关乎民众切身利益。而基层治理的关键,就是要管理好基层干部和工作人员,打造一支具有法纪意识、责任意识、服务意识和一定法律素养的队伍。

从这个意义上说,“顺手牵羊”事件的教训,还有待细心总结、耐心消化。它伤害的不仅是牧羊老人,还有当地政府部门的形象,以及基层治理的法治化。

据澎湃新闻

分类广告

63306561

印鉴销毁声明

原昆明理工大学科技产业经营管
理有限公司名称已于2019年1月
24日经云南省市场监督管理局
核准变更为昆明理工大学资产经营
有限公司。云南省市场监督管理局
在准许公司名称变更时收缴并依法
销毁了原昆明理工大学科
技产业经营管
理有限公司印鉴四枚。
被销毁的印鉴分别是:昆明理
工大学科技产业经营管
理有限公司印鉴四枚。

合同专用章、财务专用
章、发票专用章。本公司声明:
上述印章已于2019年1月24日停
止使用并依法销毁。任何使用原印
章所产生的法律后果与本公司无关;
若有发现非法使用原印章的,
请向我公司反馈相关情况并向云
南省市场监督管理局、盈龙区公安
局查询确认真伪。特此声明。

昆明理工大学资产经营有限公司
三〇二二年三月二十一日

告
由我公司承建的巍山县《泰业首府》项目一、二标段工程分别于2021年9月7日、2022年1月20日竣工验收合格。我公司对各分包劳务班组(包括但不限于:云南合业劳务有限公司、涂料、门窗、消防、室外市政绿化等班组)的工程款已结算,并即将向各劳务班组支付工
程尾款。为保障农民工的合法权益,特公告如下:

巍山县《泰业首府》项目涉及的所有分包班组的所有民工中,若有工
资尚未结清情形,请务必于本公告发布后60天内(2022年3月19日至2022年5月18日止)持相关凭据,到巍山县住房和城乡建设局等相关部门投
诉反映,我公司核对属实后,将从相应工程尾款中扣除向民工支付。若逾期我公司未收到申诉、投诉等信息,将视为本项目工程无民工工资拖欠情
况,并向劳务分包班组付清相对应工程尾款。由此可能导致后续工程款不
能按期支付,并由当事人自行承担所有法律后果。特此公告。

联系电话:云南华怡居建设工程有限公司巍山分公司1388721237(吴)

投诉电话:巍山泰业房地产开发有限公司巍山分公司18887266945(李)

云南华怡居建设工程有限公司巍山分公司2022年3月21日

15年老品牌慧芳家政 15808765356

施工公告

经批准,因杭瑞高速公路“K2582+100—K2582+300”段(平坡—跃进)
进行边坡防护工程施工,为确保通行车辆安全将对该路段进行交通管制,
管制信息如下:

一、管制时间:2022年3月22日—2022年4月5日正常通行。

二、管制点段:1、保山往大理方向在K2582+500处(距平坡收费站
6.4km);2、大理往保山方向在K2581+700处(距顺濞收费站14.7km)。

三、管制方式:采用现场管制1小时放行1小时的循环方式开展,管制期间

相关部门将根据施工进展、车流通行和安全风险等情况,以事实求是、安
全畅通的原则进行综合研判分析后对管制方式进行调整。

四、管制期间建议通行路线:1、昆明、大理前往保山方向的车辆建议从大
理收费站驶出,绕行G320国道至顺濞收费站进入高速公路或直接沿G320国
道至高速公路上行驶。

五、温馨提示:交通管制期间,请广大司乘朋友合理规划出行时间和路线,尽量

错开管制时间和路段,通行该路段请遵照施工路段交通标志、标牌的提示谨慎
通行,服从现场交警和保通人员的指挥,确保安全行驶。给您带来不便,敬请谅解。

云南省交通投资建设集团有限公司大理管理处

大理市公安局交通警察支队

云南省昆瑞高速公路路政管理支队大理大队

2022年3月21日

15年老品牌慧芳家政 15808765356

刮墙砖新旧房子装修 18088459965

施工公告

经批准,因杭瑞高速公路“K2582+100—K2582+300”段(平坡—跃进)
进行边坡防护工程施工,为确保通行车辆安全将对该路段进行交通管制,
管制信息如下:

一、管制时间:2022年3月22日—2022年4月5日正常通行。

二、管制点段:1、保山往大理方向在K2582+500处(距平坡收费站
6.4km);2、大理往保山方向在K2581+700处(距顺濞收费站14.7km)。

三、管制方式:采用现场管制1小时放行1小时的循环方式开展,管制期间

相关部门将根据施工进展、车流通行和安全风险等情况,以事实求是、安
全畅通的原则进行综合研判分析后对管制方式进行调整。

四、管制期间建议通行路线:1、昆明、大理前往保山方向的车辆建议从大
理收费站驶出,绕行G320国道至顺濞收费站进入高速公路或直接沿G320国
道至高速公路上行驶。

五、温馨提示:交通管制期间,请广大司乘朋友合理规划出行时间和路线,尽量

错开管制时间和路段,通行该路段请遵照施工路段交通标志、标牌的提示谨慎
通行,服从现场交警和保通人员的指挥,确保安全行驶。给您带来不便,敬请谅解。

云南省交通投资建设集团有限公司大理管理处

大理市公安局交通警察支队

云南省昆瑞高速公路路政管理支队大理大队

2022年3月21日

商铺招租

我公司现有以下铺面招租:
一、润城一区铺面,建筑面积111.62m²;
二、银海白沙郡铺面,建筑面积68.97m²;
三、银海白沙郡铺面,建筑面积42.22m²;
四、霖岚广场铺面,建筑面积47.07m²。

有意承租者请致电:64162941

●李红梅遗失失业证,证号:
5301030016047302,登报挂失。

●云南益健贸易有限公司遗失银行
预留公章一枚,声明作废。

王文馨(身份证号:21062419861
222824)遗失昆明昆仑置房地
产有限公司天阁宸章5栋201号
房款收据,收据号:0001521,金额
7542.00元,登报作废。

●李康成遗失农民工手册,证号:
532622199504102359,登报作废。

●李永祥遗失失业证,证号:
5301290020001555,登报挂失。

●朱洁遗失失业证,证号:
5301120019138332,登报挂失。

昆明王包子餐饮管理有限公司遗失中国
建设银行昆明环城西路支行(账号:
5305018750400002010)开户许可证,
核准号J730041374201,遗失预留财务
章、张勇彬法人章,登报作废。

徐高礼遗失购车发票注册登记联,发票信
息(开票日期:2022年03月18日,发票代
码:153002120001,发票号码:01359500金
额:101700元,购买方名称:徐高礼,身份证
号:362302196705297511,车型:哈弗牌
CC6464RM0AC,合格证号:WANOKA221184122,
发动机号:2228037541,车架号:LGWEF4A58NH526804)登报作废。

云南同纳商贸有限公司遗失富滇
银行股份有限公司昆明明金实支
行(账号:13507101000064878)预
留财务章、法人张婷私章,登报
作废。

赵炫松遗失云 AJ5850 道路运输
经营许可证,证号:
530122013058,登报作废。

云南能投建设工程有限公司遗失中
国银行股份有限公司昆明市海
源北路支行(账号:135659356018)开
户许可证,核准号J7310001693506,登
报作废。

云南庞展建筑工程有限公司遗失中
国银行股份有限公司昆明市海
源北路支行(账号:135659356018)开
户许可证,核准号J7310001693506,登
报作废。

云南能投建设工程有限公司遗失中
国银行股份有限公司昆明市海
源北路支行(账号:135659356018)开
户许可证,核准号J7310001693506,登
报作废。